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Opdr.

Uitleg

Goed

Fout

Bij de spelregels stond, dat bij een tekst deze in hoofdletters en tussen
aanhalingstekens in de routebeschrijving dient te staan. Het woord gem.
stond in de routebeschrijving met kleine letters, moet zijn GEM.. De
zonnewijzer stond bij het huis op de hoek met de Hertlaan.

Oin

Langs de route was een afbeelding van Prins Constantijn geplaatst, maar hij
is geen vorst. Wat wel een vorst is, een dakpan op een nok van een huis en
deze waren in overvlioed aanwezig.

Rin 2.

Wat hebben de uitzetters nu opgehangen? Een pak met paneermeel en dit
pak netjes vastgemaakt met een touwtje (bindmiddel).

Ain 3.

13.

Op de geplaatste afbeelding stond eerst de kroonkurk en dan de kroon,
volgens de spelregels dient u de oriénteringspunten te vinden in de
gevraagde volgorde, toch is de opdracht juist, want voor de kroonkurk vond
u zeker een kroon (kruin) van een boom.

N in 4.

OUDE WILLEM VAN ORANJE KOCHT DRIE WITTE PAARDEN EN EEN SIERAAD VOOR
ZIJN JONKVROUW LIES. De onderstreepte woorden zijn de Nederlandse
plaatsnamen.

6 in 20.

19.

Koppen van bijvoorbeeld een paaltje aanwezig en ook de (televisie) schotel
aan een woning achter de schaapskooi.

Jinb.

22.

Bij de spelregels stond, dat het in het Nederlands geschreven moest zijn.
Echter wip wap wordt aan elkaar geschreven (wipwap).

Ein

26.

De teksten waren juist. De uitzetters hadden een plaatje opgehangen, maar

N
dat was een pad. De kikker ~ was ook aanwezig, namelijk aan een
vlaggenmast, waar het touw omheen gaat.

Vin7.

27.

Er werd gevraagd naar een alcoholvrij bierflesje, niet naar de inhoud. Het
flesje is zeker alcoholvrij.

E in 8.

30.

Op de afbeelding stonden drie leden van het Koninklijk Huis, n.l. Koningin
Maxima, Prinses Margriet en Prinses Alexia. Prinses Irene was de vierde
persoon, maar zij is geen lid van het Koninklijk Huis.

R in

32.

Een omnivoor is een alleseter. Op de afbeelding stond een dolfijn en dat is
een carnivoor, maar daarbij stond ook nog een mens en dat is een
omnivoor.

E in 10.

33.

Dit bordje was zo opgehangen, dat u twee sommen kon waarnemen.
namelijk het totaal (uitkomst van de optelling = som) en de som zelf.

Nin 11.

36.

Een plaatje met twee hamburgers kon u waarnemen, maar zag u dat in de
routebeschrijving werd gevraagd naar twee Hamburgers, met een
hoofdletter H. Dan bent u opzoek naar twee inwoners van de Duitse plaats
Hamburg.

lin
12.

39.

Op de afbeelding stonden in totaal veertien driehoeken, dertien in de
tekening en één in de letter A van het woord Alle.

Gin 13.

40.

Een plaatje van een struisvogel met zijn kop in het zand, dat is geen

ol

verloren kop, wat wel een verloren kop is, was de spijker
die in het bordje zat.

lin 14.




41. |In de spelregels stond: De tekst dient op één vast voorwerp te staan en in N in
de routebeschrijving dient steeds de volledige tekst weergegeven te zijn. 15.
Nu had in de routebeschrijving moeten staan: Na “ORANJE ORANJE
ORANJE ORANJE” eerste weg links, maar dat stond er niet, nu werd er
gevraagd naar “ORANJE” op vier aparte bordjes.

42. | De persoon op de afbeelding is geen koning, echter de leeuw wel, koning G in 16.
der dieren.

De oplossing is: TROON-
OPVOL-
GER in
21.

46. De parkeerplaats in niet voor invalide, maar voor de voertuigen van invalide. | X in
Maar heeft u de vraag wel goed gelezen: Als u deze opdracht als niet juist |17.
beoordeeld, dan plaats u een X in het zeventiende vakje van uw
controlekaart.

48. |De uitzetters, hadden die een kwast opgehangen? Nee enkel het handvat. |Y in 18.
Maar opdracht toch juist, kwasten genoeg in de stammen

en takken van de bomen.

50. |Een verkeersbord met vrachtauto. Ja inderdaad een juiste opdracht, want Zin 19.

als u de vrachtauto weg denkt blijit er nog een verkeersbord Q over.
In vakje 22 kon u een schatting opgeven, van hoe u deze puzzelrit denktte | in 22.
hebben volbracht.
Onderstaand de oplossing van het fotozoeken.
I
Stukje plattegrond, te vinden op het parkeerterrein (transferium)
G
In de Hertlaan, Vierhouten
G
Nogmaals langs dezelfde afbeelding
H
Op de hei tussen Vierhouten en Elspeet
D

Ds. Kalsovenweg in Elspeet (bij de kerk)




E
Vierhouterweg in Elspeet

B
Aan het begin van de Bergweg

C
Aan de Schotkampweg

A
Bij de speelweide van de Stakenberg

F
Aan de Van Petersom Ramringweg

Vraag voor de kinderen: een schoen is vijf, ook het mannetje is vijf, een zakje drop is twee.
De vraag: schoen + mannetje met twee zakjes drop en twee schoenen x zakje drop =

5 + 19 X 2 = wel
eerst vermenigvuldigen (43).

In
14
43




